



Budapest Főváros IV. kerület, Újpest Önkormányzat

POLGÁRMESTERE

☒:1041 Budapest, István út. 14. ☎:231-3131 Fax:231-3133

ELŐTERJESZTÉS

a Képviselő-testület 2015. szeptember 24-i ülésére

Tárgy: Bírósági ülnökök pót-választása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Köztársasági Elnök pót-ülnökválasztást írt ki, amelynek idejét 2015.augusztus 1. és szeptember 30. napja közötti időtartamra tűzte ki.

A pót-ülnökválasztás érinti a Budapest IV. és XV. Kerületi Bíróságot is.

Budapest IV. és XV. Kerületi Bíróság illetékességi területén az Országos Bírósági Hivatal Elnökének levele szerint 1 fő (kerületi) ülnök és 1 fő pedagógus ülnök pót-választásáról szükséges döntenie a Képviselő-testületünknek **annak ellenére, hogy a tavaszi ülnök-választás során a kért létszámú ülnököt Képviselő-testületünk hiánytalanul megválasztotta.**

A tavaszi ülnök-választás során leírt feltételek, jogszabályok nem változtak meg, jelen előterjesztést is e szerint készítettük elő.

Jelölt lehet az a büntetlen előéletű, választójoggal rendelkező magyar állampolgár, aki a 30. életévét betöltötte, de a 70. életévét még nem érte el, valamint nem áll cselekvőképességet érintő gondnokság, vagy támogatott döntéshozatal hatálya alatt.

A jelöléshez csatolni kell az azt elfogadó nyilatkozatot, amelynek tartalmaznia kell a jelölt arra irányuló nyilatkozatát, hogy nem volt büntetve és van választójoga. A jelölt a jelölés elfogadását követően haladéktalanul hatósági bizonyítvánnyal köteles igazolni, hogy büntetlen előéletű.

A jelöltek a kért nyilatkozatokat megtették, választójoguk meglétét ellenőriztük a központi névjegyzékben. A büntetlen előéletre vonatkozó hatósági igazolást a jelöltek mindketten csatolták nyilatkozataikhoz.

A benyújtott jelölések alapján javaslom a Képviselő-testületnek, hogy a határozati javaslatban szereplő 1 + 1 személyt válassza meg a Budapest IV. és XV. kerületi Bíróságra bírósági ülnöknek!

HATÁROZATI JAVASLAT:

a./ A Képviselő-testület a Budapest IV. és XV. Kerületi Bíróság ülnökének megválasztja: Hegedűs Márta Mária Budapest IV. lakost.

b./A Képviselőtestület a fiatalok büntetőügyeiben eljáró pedagógus-ülnöknek megválasztja:

Rakota Zsuzsa Budapest IV. lakost.

Budapest, 2015. szeptember 17.

Wintermantel Zsolt

